

## **ПЛАН-КОНСПЕКТ (КОНСПЕКТ ЛЕКЦІЇ) проведення заняття з профільної підготовки**

**Тема:** «Порядок представлення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту до нагородження відомчими відзнаками ДСНС; звільнення зі служби цивільного захисту; підстави припинення (розірвання) контракту; резерв служби цивільного захисту та порядок проходження служби в резерві служби цивільного захисту; порядок підготовки матеріалів, які подаються на розгляд комісії з питань розгляду матеріалів про визначення учасниками бойових дій у ДСНС; порядок присвоєння, підтвердження, зниження класної кваліфікації особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту»

**Навчальна мета:** Довести до особового складу основні положення про порядок представлення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту до нагородження відомчими відзнаками ДСНС; звільнення зі служби цивільного захисту; підстави припинення (розірвання) контракту; резерв служби цивільного захисту та порядок проходження служби в резерві служби цивільного захисту; порядок підготовки матеріалів, які подаються на розгляд комісії з питань розгляду матеріалів про визначення учасниками бойових дій у ДСНС; порядок присвоєння, підтвердження, зниження класної кваліфікації особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту.

**Час проведення:** 2 години.

**Місце проведення:** згідно розкладу навчальних груп

**Навчально-матеріальне забезпечення:** План-конспект лекції.

### **Нормативно-правові акти та література:**

1. Положення про порядок проходження служби цивільного захисту особами рядового і начальницького складу. Затверджене постановою КМУ від 11 липня 2013 р. № 593.

2. Положення про відомчі заохочувальні відзнаки Державної служби України з надзвичайних ситуацій. Затверджене Наказом МВС України від 26 листопада 2018 року № 953.

3. Положення про комісію з питань розгляду матеріалів про визнання учасниками бойових дій у Державній службі України з надзвичайних ситуацій. Затверджене Наказом МВС України від 22 грудня 2018 року № 1048.

4. Інструкція про порядок присвоєння, підтвердження, зниження класної кваліфікації особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту. Затверджена Наказом МВС України від 10 червня 2019 року № 469.

### **Порядок проведення заняття:**

1. Організаційні заходи – 5 хв.:





